Ch X undY mit Proportionalitét erklaren Name:

Bestimmen Sie, wasder Wert von A in jedem Problem bedeutet.
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ﬂh X und Y mit Proportionalitét erklaren Name: L Osungsschliussel
Bestimmen Sie, wasder Wert von A in jedem Problem bedeutet.

1) A 2) A
O
5 g
2 5| A
5 o(1, 800) S| *@. 150
X
Feinde besiegt > Limonade getrunken >
Fir jeden besiegten Feind werden Fir jede getrunkene Limonade
800 Punkte verdient. werden 150 Kalorien verbraucht.
3) A 4) ,-:L
IS
‘©
» =
e 2
é(1 , 2) % 5(1 , 64)
Hahnchenstlicke > Std >
Jedes Stuick Hihnchen kostet $2. Jede Stunde werden 64 Meilen
zurtickgel egt.
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P g
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s ®(1,19 g (1,22
> N N
Glaser Limonade Rasen gemaht
Jedes Glas Limonade bendtigt 19 Fir jeden gemahten Rasen
Zitronen. werden $22 verdient.
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Ch X undY mit Proportionalitét erklaren Name:

Bestimmen Sie, wasder Wert von A in jedem Problem bedeutet.
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X und Y mit Proportionalitét erklaren Name: L Osungsschliussel
Bestimmen Sie, wasder Wert von A in jedem Problem bedeutet.
1) A 2) A
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o 8| a
5 o *1.39
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A
§ o(1,125) g
Limonade getrunken g Rasen gemaht g
Fir jede getrunkene Limonade Filr jeden gemahten Rasen
werden 125 Kalorien verbraucht. werden $34 verdient.
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Schachtain mit SIRigkaite Protokoll >
Jede Schachtel Bonbons enthalt Jede Minute werden 100 Seiten
37 Bonbons. gedruckt.
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éé ®(1,500) E o(1,64)
g
Fendebesegt Sd >

Fir jeden besiegten Feind werden
500 Punkte verdient.

Jede Stunde werden 64 Meilen
zurtickgel egt.
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Ch X undY mit Proportionalitét erklaren Name:
Bestimmen Sie, wasder Wert von A in jedem Problem bedeutet.
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X und Y mit Proportionalitét erkléren

Name: L Osungsschliussel

Bestimmen Sie, wasder Wert von A in jedem Problem bedeutet.

1) A

Preis

o(1,725

n

Pfund Fleisch
Jedes Pfund Fleisch kostet $7.25.

n
L4

3)

Bonbons

8(1,50)

Schachtain mit SIRigkate
Jede Schachtel Bonbons enthalt
50 Bonbons.

n
L4

5)

8.5

Chargen von Cookies

n
L4

Tassen Mehl
Fur jede Tasse Mehl kdnnen 5
Chargen von Keksen hergestellt
werden.

2)

4)

6)

n

A

o1, 15

Verwendete Zitronen

n

Glaser Limonade
Jedes Glas Limonade bendtigt 15
Zitronen.

n
L4

Gedruckte Seiten

1,175

n
L4

Protokoll
Jede Minute werden 175 Seiten
gedruckt.

n
L4

5(1,100)

Kaorienverbrauch

Limonade getrunken >
Fir jede getrunkene Limonade
werden 100 Kalorien verbraucht.
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Ch X undY mit Proportionalitét erklaren Name:
Bestimmen Sie, wasder Wert von A in jedem Problem bedeutet.
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X und Y mit Proportionalitét erklaren Name: L Osungsschliussel

Bestimmen Sie, wasder Wert von A in jedem Problem bedeutet.

1)

3)

5)

n

A

5
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2
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5 A

o(1l, 51
E (1,51)
=
L

Std "

Jede Stunde werden 51 Meilen
zurlickgelegt.

n
L4

1.5

Chargen von Cookies

n
L4

Tassen Mehl
Fur jede Tasse Mehl kdnnen 5
Chargen von Keksen hergestellt
werden.

2)

4)

A

5(1,500)

Punkte erhalten

n

Feinde besiegt
Fir jeden besiegten Feind werden
500 Punkte verdient.

n
L4

o1, 125

Kalorienverbrauch

Limonade getrunken >
Fir jede getrunkene Limonade
werden 125 Kalorien verbraucht.
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o(1,24) g o(1,175)

Schachtain mit SIBigkate Protokoll >

Jede Schachtel Bonbons enthélt Jede Minute werden 175 Seiten

24 Bonbons. gedruckt.
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Ch X undY mit Proportionalitét erklaren Name:

Bestimmen Sie, wasder Wert von A in jedem Problem bedeutet.
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ﬂh X und Y mit Proportionalitét erklaren Name: L Osungsschliussel

Bestimmen Sie, wasder Wert von A in jedem Problem bedeutet.

1) ,:L 2) A
IS
2l A =
> o
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&
Std " Schachteln mit StRigkeite
Jede Stunde werden 59 Meilen Jede Schachtel Bonbons enthélt
zurlickgelegt. 33 Bonbons.
3) A 4) 8‘&
13 S
g % 1.9
é 5(1 , 700) g
'Y > 'Y
Feinde besiegt Gléser Limonade
Fir jeden besiegten Feind werden Jedes Glas Limonade bendtigt 9
700 Punkte verdient. Zitronen.
5) A 6) A
S 5
g 3
g (1, 150 S| e, 150
N g
X
Limonade getrunken > Protokoll >
Fir jede getrunkene Limonade Jede Minute werden 150 Seiten
werden 150 Kalorien verbraucht. gedruckt.
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Ch X undY mit Proportionalitét erklaren Name:
Bestimmen Sie, wasder Wert von A in jedem Problem bedeutet.
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1-6 |83]|67]50[33][17] 0 |
[ Mathe ] www.CommonCoreSheets.de 6




ﬂh X und Y mit Proportionalitét erklaren Name: L Osungsschliussel

Bestimmen Sie, wasder Wert von A in jedem Problem bedeutet.

n

A

1)

1.4

Chargen von Cookies

n
L4

Tassen Mehl
Fur jede Tasse Mehl konnen 4
Chargen von Keksen hergestellt
werden.

n
L4

3)

o1, 125

Gedruckte Seiten

n
L4

Protokoll
Jede Minute werden 125 Seiten
gedruckt.

Preis

0.

n

Hahnchenstlicke
Jedes Stlick Hihnchen kostet $1.

2)

4)

6)

n

A

o(1,15)

Verwendete Zitronen

n

Glaser Limonade
Jedes Glas Limonade bendtigt 15
Zitronen.

n
L4

Verdientes Geld

o1, 17)

n

Rasen gemaht
Filr jeden gemahten Rasen
werden $17 verdient.

Preis

o(1,802)

n

Pfund Fleisch
Jedes Pfund Fleisch kostet $8.02.
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X und Y mit Proportionalitét erkléren Name:
Bestimmen Sie, wasder Wert von A in jedem Problem bedeutet.
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ﬂh X und Y mit Proportionalitét erklaren Name: L Osungsschliussel
Bestimmen Sie, wasder Wert von A in jedem Problem bedeutet.

n

A

1) A 2) $
3 =
O G
g :
54 :
E ®(1,16) S /3(1’5)
R S R
Rasen gemaht Tassen Mehl "
Filr jeden gemahten Rasen Fir jede Tasse Mehl kénnen 5
werden $16 verdient. Chargen von Keksen hergestellt
werden.
3) 4) g
o
" N
2 5
8(1,666) % e1,19)
N > N
Pfund Fleisch Glaser Limonade
Jedes Pfund Fleisch kostet $6.66. Jedes Glas Limonade benttigt 19
Zitronen.
5) A 6) A
3
g 0
) &)
gl A &
- ®(1, 700) 81,15
Feinde besiegt > Hahnchenstiicke >
Fir jeden besiegten Feind werden Jedes Stiick Huhnchen kostet
700 Punkte verdient. $1.5.
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Ch X undY mit Proportionalitét erklaren Name:
Bestimmen Sie, wasder Wert von A in jedem Problem bedeutet.
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ﬂh X und Y mit Proportionalitét erklaren Name: L Osungsschliussel
Bestimmen Sie, wasder Wert von A in jedem Problem bedeutet.
1) A 2) ,:L
< 5
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© 2
S 2
5l A 5|
z| o(1.4) | o(1,50)
O L
Tassen Mehl " Std "
Fir jede Tasse Mehl kdnnen 4 Jede Stunde werden 50 Meilen
Chargen von Keksen hergestellt zurlickgelegt.
werden.
3) A 4) A
3
T 2
gl e, 700 @ ®1.39)
o
Fendebesegt Schachtain mit SIRigkate
Fir jeden besiegten Feind werden Jede Schachtel Bonbons enthélt
700 Punkte verdient. 38 Bonbons.
5) 6) g
o
" N
: QO
: I 1,17
[
o1, 125 § .17
o
'Y > 'Y
Hahnchenstiicke Gléaser Limonade
Jedes Stiick Hihnchen kostet Jedes Glas Limonade benétigt 17
$1.25. Zitronen.
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Ch X undY mit Proportionalitét erklaren Name:
Bestimmen Sie, wasder Wert von A in jedem Problem bedeutet.

A
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é .(1 , 900) .(1 ) 7,63)
Fendebesegt Plund Fleisch
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ﬂh X und Y mit Proportionalitét erklaren Name: L Osungsschliussel
Bestimmen Sie, wasder Wert von A in jedem Problem bedeutet.
1) A 2) A

T

s 0

: g

< A

E *(1, 900) (1, 7.63)

Fendebesegt Plund Fleisch

Fir jeden besiegten Feind werden
900 Punkte verdient.

Jedes Pfund Fleisch kostet $7.63.

n
L4

3 1 4)
5 5
2 3
L ) 3| e, 125
ch O]
Sid > Protokoll >
Jede Stunde werden 58 Meilen Jede Minute werden 125 Seiten
zurtickgel egt. gedruckt.
5) A 6) A
. =
) o
& 5| 81,45
A
e(1,2
Hahnchensiticke Schachtan mit SIRigkate
Jedes Stiick Hilhnchen kostet $2. Jede Schachtel Bonbons enthalt
45 Bonbons.
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Ch X undY mit Proportionalitét erklaren Name:

Bestimmen Sie, wasder Wert von A in jedem Problem bedeutet.
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Glaser Limonade ~ Feindebesiegt =
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ﬂh X und Y mit Proportionalitét erklaren Name: L Osungsschliussel
Bestimmen Sie, wasder Wert von A in jedem Problem bedeutet.
1) c 2)
S g
C
= o(1,14) =| (1, 700)
> N N
Gléser Limonade Feinde besiegt
Jedes Glas Limonade bendtigt 14 Fir jeden besiegten Feind werden
Zitronen. 700 Punkte verdient.
3) A 4) A
n
5
x 5(1 , 8,39) é 5(1 , 35)
Plund Fleisch Schachtain mit SIBigkaite
Jedes Pfund Fleisch kostet $8.39. Jede Schachtel Bonbons enthélt
35 Bonbons.
5) A 6) ,:k
G IS
g T
2 =
5| A o| A
S ®(1,125) E ®(1,61)
Limonade getrunken > Std g
Fir jede getrunkene Limonade Jede Stunde werden 61 Meilen
werden 125 Kalorien verbraucht. zurlickgel egt.
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